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БAГДAД - Ирачке снаге, потпомогнуте ваздушним ударима коалициjе, истиснуле су
данас Исламску државу из Kаjараjе - стратешки важног града на северу земље за
покретање офанзиве за ослобађање упоришта џихадиста Mосула. УН страхује да би
битка за ослобађање Мосула могла да изазове нови талас миграната.

  

  

Воjни ирачки званичник Риjад Џалал Tавфик, коjи командуjе копненим снагама, рекао jе
за AФП да воjска контролише све делове Kаjаре и да су за кратко време успели да
"искорене" Исламску државу.

  

Jединице инжињерjе сада рашчишћаваjу град, коjи се налази на око 60 километара jуж
од Mосула.

  

Ирачки премиjер Хаjдер Aбади поздравио jе "кључни корак ка ослобођењу Mосула".

  

"Наше хероjске снаге оствариле су велику победу. Tо jе важан корак ка ослобођењу
Mосула", навео jе Aбади.

  

(Taнјуг)
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УН: У случај битке за Мосул могућ нови талас избеглица у Европу

  

Багдад -- Званичници УН упозорили су на нову избегличку кризу у надолазећим
месецима, наводећи како би чак 1,2 милиона Ирачана могло кренути ка Европи.

  

Ирачани ће кренути ка Европи, како се наводи, након што започне борва за град Мосул,
пише “Њујорк тајмс”.

  

Терористи Исламске државе заузели су Мосул пре две године.

  

Потпарол Ун Агенције за избеглице Адријан Едвардс рекао је како су у току радови на
подизању чак шест избегличких насеља на северу Ирака. Додао је како Агенција
истражује и друге опције ублажавања најављаног егзодуса. 

  

Ипак, у изјави су изнесени детаљи припрема за помагање грађанима Мосула када нова
војна операција ирачке владе започне. УН-ова Агенција тако припрема смештај и храну
за стотине хиљада људи. 

  

"Хуманитарне поседице те војне операције ће бити огроман", казао је Едwардс. 

  

Подсетимо, ирачка влада већ месецима најављује како припрема операцију поновног
заузимања Мосула. Ирачки премијер Хаидер ал-Абади рекао је како ће "Мосул бити
ослобођен у 2016. години". 

  

Скоро 3,4 милијона Ирачана избјегло је из својих домова у задње двије и пол године, а
након битке за Мосул тај би број могао порасти на 4.6 милијуна.
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